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INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE SOUBORŮ COOKIE

Jako cookie (anglicky koláček, oplatka, sušenka) se v protokolu HTTP označuje malé
množství dat, která WWW server pošle prohlížeči, který je uloží na počítači uživatele. Při
každé další návštěvě téhož serveru pak prohlížeč tato data posílá zpět serveru. Cookies
běžně slouží k rozlišování jednotlivých uživatelů, ukládají se do nich uživatelské
předvolby apod.

​Naše firma využívá s​oubory cookie především k tomu, abychom vás odlišili od ostatních
uživatelů webu a přizpůsobili webové stránky tak, aby se lépe používaly.

Cookies se ukládají na straně klienta (uživatele) jako krátké textové soubory (např. pro
Internet Explorer ve Windows XP do adresáře c:\Documents and Settings\Jméno
uživatele\Cookies) a to pro každé webové místo (website).

Funkce cookies je definována v RFC 2965 pomocí HTTP hlaviček Set-Cookie (nebo její
novější varianty Set-Cookie2) a Cookie. Hlavička Set-Cookie je poslána v odpovědi
serveru a obsahuje:

název (identifikátor) cookie
data cookie (omezená prohlížečem, vyžadována je podpora alespoň pro 4096 byte)
dobu platnosti cookie (resp. čas, kdy hodnota vyprší)
doména, pro kterou cookie platí
adresář na serveru, pro který cookie platí.

Pokud má prohlížeč alespoň jednu cookie pro daný server (a daný adresář na něm),
posílá s každým dotazem danému serveru i hlavičku ​c​ookie, která obsahuje stejná data,
která server původně poslal.

Bezpečnost a ochrana soukromí, jsou cookies nebezpečné?

Cookies neznamenají žádné nebezpečí pro počítač jako takový.

Naše zásady používání souborů cookie

Naše firma využívá cookies pro cílenou reklamu (AdWords, Sklik), statistické
vyhodnocování chování návštěvníků (Google Analytics), lepších nalezení informací, např.
údajů na mapě, apod. V žádném případě se nijak nesnažíme data zneužít, používáme je
jen a pouze pro vylepšování webu​ pro uživatele.

Nechcete používat COOKIES?

https://www.halasdk.cz/cookies.php
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Pokud budete tento web dále používat, vyjadřujete tím s používáním souborů cookie​s​
souhlas.

Soubory cookie​s​ můžete prostřednictvím internetového prohlížeče nebo pomocí softwaru
třetích stran zablokovat nebo odebrat. Pokud to ale uděláte​ (blokace)​, může u některých
webových stránek docházet k potížím.

​Příklad b​lokování: https://windows.microsoft.com/cs-cz/windows-vista/block-or-allow-
cookies https://support.google.com/chrome/answer/95647?
co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=cs

​Příklad v​ymazání: https://support.google.com/accounts/answer/32050?hl=cs

Na našem webu používáme tyto kategorie souborů cookie:

Základní soubory cookie, nezbytné pro provoz webu
Soubory cookie související s návštěvností, jak web využíváte. Údaje jsou čistě
souhrnné a anonymní. Tyto údaje jsou důležité pro vylepšování www stránek.
Soubory cookie pro konkrétní funkce, např. vyplňování formulářů, preference,
výběry apod.
Soubory cookie zajišťující inzerci. Jde především o to, abychom vám nabídli
reklamu, která vás zajímá. Slouží také k vyhodnocování reklam.

Upozorňujeme, že soubory cookie mohou používat i třetí strany. Nad těmito soubory však
nemáme žádnou kontrolu.

Pokud chcete více informací, kontaktujte nás prosím.






Chcete cenovou nabídku zdarma?
Rádi vám ji připravíme.







